



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLIV - Nr. 11960

4 PAGINI - 50 BANI

Marți 7 iunie 1988

## Concursul Republican feminin de spadă

### O PREMIERĂ CARE S-A BUCURAT DE SUCCES

SATU MARE, 6 (prin telefon). 27 de spadasiene (din Brașov, București, Constanța și Satu Mare) au fost înscrise pe lista de start a Concursului Republican, aflat acum în premieră, răspunzând astfel introducerii acestei noi arme în competițiile oficiale, recunoscute ca atare de Federația Internațională de scrimă și inclusă, începând din anul 1989, ca a cincea armă în programul Cam-

pionatelor Mondiale de sciori și tineret. Printre concurențe se aflau foste floretiste de renume, ca de exemplu Marcela Zsak (C.S. Satu Mare), drcitoare să-și încheie cariera sportivă cu o altă performanță, prin... transfer la altă armă. Linere decise să se reprofileze urgent, din mers, ca Alina Moțea (Steaua) și surorile Muzsnay (C.S.S. - I.L.F. Satu Mare), sau componente ale lotului

olimpic de floretă. Elisabeta Tuftan (Steaua) și Georgeta Beca (Dinamo), care au profitat de această întrecere pentru a avea încă un contact solicitant cu planșa, prin concurs, în locul unui antrenament.

După două tururi preliminare s-a ajuns în faza eliminărilor directe și recalificărilor, cu 16 sportive pe tablou, dintre acestea lipsind, surprinzător, Liia Muzsnay, locul 3 în „Cupa României” din toamna trecută. S-au calificat direct în finala de 8 (deci fără înfringeri în această fază) trei concurențe de la Steaua: Alina Moțea, Elisabeta Tuftan, Ana Georgescu și una de la Satu Mare — Enöke Muzsnay, iar prin recalificări, alte trei sătmărene (Marcela Zsak, Mihaela Tomuț, Csila Ruparcsics) și o constănteană — Cristina Misian. Deci, trei trăgătoare care sînt profilate pe această probă: Moțea, Misian și Muzsnay, una care s-a „transferat” (Zsak), trei care „cochetază” cu spada (Georgescu, Tomuț și Ruparcsics) și, în sfî-

Paul SLĂVESCU

(Continuare în pag. 2-3)

### Largă participare, noi recorduri atletice

### FINALELE CAMPIONATELOR REPUBLICANE ALE LICEELOR ȘI ȘCOLILOR PROFESIONALE

Stadionul „23 August” din Capitală a fost gazda întrecerilor de atletism ale Campionatelor Republicane ale liceelor și școlilor profesionale, care s-au bucurat de o largă participare. Cu acest prilej au fost înregistrate două noi recorduri naționale de junioare, la 200 m (Daniela Pleșcan) și 5 km marș (Mioara Papuc), și patru recorduri republicane școlare (evident, Mioara Papuc, Vasile Miron la 1500 m și la 3000 m și Florin Bulibașa la 110 mg).

Pe folie oficiale ale concursului au fost înscrise următoarele rezultate: BĂIEȚI: 100 m: Teodor Roșianu (Lic. ind. „23 August” Buc.) 11,05; Iulian Constantinescu (Lic. ind. 1 Galați) 11,10; Mihai Niță (Lic. ind. 5 Buc.) 11,11; 200 m: Florin Bulibașa (Lic. ind. 4 Reșița) 22,34; Teod. Roșianu 22,54; Iul. Constantinescu 22,63; 400 m: Levente Imre (Lic. ind. Sf. Gheorghe) 49,24; Marius Brinzan (Lic. ind. 4 Reșița) 49,85; Sorin Tiulean (Lic. ind. 1 Arad) 50,46; 800 m: Nelian Ianșiu (Sc. gen. 7 Deva) 1:52,43; M. Brinzan 1:52,52; Aurelian Șerban (Lic. ind. 5 Galați) 1:52,66; 1500 m: Vasile Miron (Lic. ind. 1 Bistrița) 3:51,60; Horst Neudstater (Lic. ind. 2 Sf. Gheorghe) 3:53,04; Ovidiu Olteanu (Lic. ind. Hidrotehnica Brașov) 3:53,26;

3000 m: Vasile Miron 8:18,34; Valentin Ion (Lic. ind. 1 Pitești) 8:24,14; Ov. Olteanu 8:35,96; 5000 m: Nicolae Cîntăbîne (Lic. ind. 2 Slobozia) 15:00,16; Françoise Sarosi (Lic. ind. 3 Deva) 15:02,54; Ion Avramescu (Lic. ind. 2 Tg. Jiu) 15:08,82; 2000 m obst.: Valentin Gherman (Lic. ind. Tehnofrig Cluj-Napoca) 5:51,08; Iulian Muscă (Lic. ind. 9 C-ta) 5:55,12; Daniel Berbec (Lic. ind. 9 C-ta) 5:55,22; 110 mg: Florin Bulibașa 14,56; Iulian Păcloianu (Lic. Fil. Ist. C-lung) 14,99; Florin Ștefan (Lic. „Alex. Ioan Cuza” Ploiești) 15,05; (H.C. Mircea Oaidă — Dinamo 14,37); 400 mg: Marius Tătaru (Lic. ind. 2 Călărași) 55,23; Vasile Tănase (Lic. „M. Eminescu” Iași) 56,15; Viorel Enăchescu (Lic. Fil. Ist. Cluj-Napoca) 56,66 (H.C. Mugur Mateescu — Dinamo 51,85); 10 km marș: Lucian Pantea (Lic. ind. 1 Deva) 46:17,83; Daniel Andrei (Lic. ind. Plopeni) 46:32,30; Florin Rusan (Lic. Fil. Ist. Craiova); lungime: Bogdan Tudor (Lic. ind. 20 Buc.) 7,51 m; Cătălin Sonel (Lic. ind. 36 Buc.) 7,49 m; Dorel Eftene (Lic. ind. 37 Buc.) 7,23 m; triplu: Adrian Boghez (Lic. ind. Steagul Roșu Brașov) 15,33 m; Ionuț Eftimie (Lic. ind. 18 Buc.)

(Continuare în pag. a 4-a)

### Pe Aerodromul sportiv Strejnic-Ploiești

### ATRATIVĂ DEMONSTRAȚIE AERONAUTICĂ

Iubitorii statornicii al aeronauticii sportive, prezenți sîmbătă pe aerodromul Strejnic al aeroclubului ploieștean, au avut satisfacția să urmărească o reușită demonstrație aeriană la care și-au dat concursul piloți acrobați, parașutiști și deltaplaniști.

În prim-plan s-au situat evoluțiile componentilor lotului național de acrobație aeriană, aflați în stadiul de definitivare a pregătirilor pentru Concursul internațional de la Vilnius (U.R.S.S.). Demonstrația a fost deschisă de o formație de trei aparate, piloți: Ludmila Avramescu-Licșor, Iosif Erdős, Elisabeta Coca (un element nou în lot, încadrat de două zburătoare cu experiență revenite după o întrerupere de cîteva ani). A doua tripletă: Mihail Pall, Valeriu Zamfir, Cornel Marinescu. Aici poziția centrală a revenit unui veteran, secundanții sînt fiind elemente de perspectivă. De fapt, Valeriu Zamfir, care în continuare a prezentat un „solo” de figuri cu un înalt grad de dificultate, este la ora actuală nr. 1 al acrobației noastre. Evoluția piloților a fost completată de exercițiile conducătorului de zbor Gheorghe Uță care, împreună cu antrenorul emerit Constantin Manolache, se ocupă de pregătirea selecționabililor.

S-au prezentat, apoi, deltaplanisții de la I.N.M.T. București: George Craioveanu, Ion Ignat, cu modelul motorizat „Carpați II”.

Premieră pentru publicul nostru, decolarea în remorcaja parașutiștilor Daniel Blăgăliță și Aurel Ene, a ilustrat un aspect inedit al acestui sport. Demonstrația s-a încheiat cu lansarea în grup (sub conducerea antrenorului Maria Ioanănescu) a parașutiștilor: Cristinel Popescu, Mugurel Uță, Cristian Vasile, Robert și Leonard Tomovici. A fost un spectacol atraktiv, acțiunea implinindu-și menirea de a populariza zborul. (D.C.).

● Am asistat, întii, la o ședință de comandament avînd ca temă organizarea unei etape de Campionat Național autoședință de o minuțiozitate deosebită; apoi la concursul propriu-zis, cu zece de concurenți și zece de mii de spectatori reuniți într-o organizare fără cusur. Vă rugăm să ne spuneți, tovarășe Gheorghe Sirbu, primvicepreședinte al Comitetului Executiv al Consiliului Popular Municipal Reșița, sporturile cu motor au o rezonanță aparte în inima omului din această zonă a țării?

— Se poate spune că oamenii muncii din această gigantică cetate industrială, și nu numai ei, ci din întreaga zonă, au o mare pasiune pentru motoare. Să nu uităm, din Reșița pornea, cu mai bine de o sută de ani în urmă, prima locomotivă românească, aici se află uzine cu o tehnologie competitivă pe plan mondial, specialiști de ra-

vă competență, muncitori cu înaltă calificare. Este firesc ca tot ceea ce ține de șurub și cheie fixă, ca să spun așa, să

de la primele întreceri de acest gen disputate pe meleagurile noastre, așa că putem vorbi de o frumoasă tradiție spor-

a țării noastre. Frunzașii de azi al automobilismului reșițean, oameni născuți și formați aici, constituie un punct de mîndrie pentru noi. Mal ales că unul dintre ei — Eugen Peteanu, Werner Hirschvogel — sînt și campioni ai țării, iar ceilalți, între care Tiberiu Gedeon, Nicolae Zaberca, Tiberiu Ciurciu, au contribuit ca de cîteva ori și titlul pe echipe să poposească în orașul nostru. Sîntem fericiti cînd le aplaudăm succesele, colegii lor de muncă le sar cu bucurie în ajutor pentru punerea la punct a mașinilor de concurs

● Am simțit această receptivitate și la ședința de comandament amîntită. Oameni cu sarcini de răspundere, în cele mai diferite sectoare de activitate, ni s-au părut deosebit de îndatoritori, dornici să

Sorin SATMARI

(Continuare în pag. 2-3)

### Festival la Horezu Vilcii



### ACOLO UNDE TRADIȚIA CERAMICII SE ÎNFRĂȚEȘTE CU CEA A SPORTULUI

Sportul de masă vilcean și-a mai înscris o pagină de excepție între filele sale, prin intermediul competiției naționale Daciada și a Festivalului sportului horezean, acum la a III-a ediție. Mii de iubitori al sportului din această pitorească așezare vilceană, care este orasul Horezu, și din împrejurimi au ținut să fie prezenți, trei zile la rînd, la pasionantele întreceri ale Festivalului care marchează, iată, un in-

la care gazdele au avut ca parteneri pe cei din alte centre similare, din Oboga de Olt, Corund-Harghita, Miercurea Nirajului, Botoșani, Cluj-Napoca, Bala Mare etc.

În plan sportiv, Festivalul horezean s-a impus prin cîteva ramuri care promit o permanență deschidere nu numai în activitatea de masă, ci și în cea de performanță; în atletism, de pildă, prin concursurile de cros. Alina Albă-



În plină alergare, participante la proba de cros  
Foto: Nicolae PROFIR

ceput de tradiție în sport, al unei localități cunoscută mai mult prin existența unor maeștri ceramiști, printre cei mai apreciați din întreaga țară. Și, fapt demn de relevat, ceramiștii horezeni s-au aflat și ei în întrecere, în aceeași perioadă, cu prilejul tîrgului intitulat „Cocoșul de Hurezu”, acum la a 18-a ediție, acțiune aflată sub genericul Festivalului Național „Cîntarea României”, și

troiu, Rodica Dana și Cristina Vasilescu, toate eleve în ciclul gimnazial al școlii din Horezu, clasate, în proba de 1000 m, în această ordine, ne-au dovedit disponibilități nebănuite pentru alergări pe teren variat, de altfel ca și băieții, co-

Tiberiu STAMA

(Continuare în pag. 2-3)

### ECHIBE DE JUNIORI — CAMPioane ALE ȚĂRII

Rugby:  
C.S.S. LOCOMOTIVA BUCUREȘTI

Oină:  
BIRUINȚA ȘCOALA GHERĂEȘTI

Baschet:  
FORMAȚIILE C.S.S. 4 BUCUREȘTI

Ploaia torențială a continuat să afecteze, în ultimele două zile din programul turneului final al rugbystilor juniori, starea terenurilor, înmuindu-le zdravăn și solicitînd eforturi organizatorice totale ale gospodarilor bazelor constăntene. În atari condiții, calitatea spectacolelor oferite de disputele pentru desemnarea unui loc sau altul în ierarhia actualiei ediții a avut, de bună seamă, de suferit, ceea ce nu înseamnă însă că acțiunile incisive au lipsit cu desăvîrșire, sîmbătă sau duminică.

Noua campioană este, de fapt, o cunoscută mai veche, o multiplă laureată a rugbuiului nostru juvenil: C.S.S. Locomotiva București. Ea a încheiat întrecerea cu un punct-averaj excelent, 134-39, după patru partide, ultima fiind, se înțelege, finala, în care parteneră i-a fost C.S.S. Unirea Iași. Încă din primele minute ale

Așa cum se anticipa, orașul Cimpulung-Muscel a fost o gazdă foarte ospitalieră pentru cele 10 echipe de oină calificate în finala pe țară a Campionatelor școlare și juniorilor, eforturile organizatorilor fiind unanim apreciate din toate punctele de vedere.

Candidatele la un loc pe podium și-au disputat înțietatea cu ardoarea specifică virstei furnizînd partide atractive, presărate cu realizări tehnice deosebite și cu... surprize, toate echipele gustînd și din amărăciunea înfrîngerii. Constituînd, totuși, un ansamblu mai bine armonizat elevii antrenorului Vasile Pulu (comuna Gherăești — jud. Neamț) au reușit să cîștige, cu o singură excepție, toate meciurile susținute, impunîndu-se în întîlnirile decisive cu formația Clubului Sătesc al Sectorului Agricol Ilfov (16-9) și, în final, cu Energia Școala Rimnicelu (13-4). Cu aceste

Campionatul Național de baschet-juniori s-a încheiat în Sala Sporturilor din Tirgoviste cu succesul formațiilor bucureștene ale Clubului Sportiv Școlar nr. 4 Politehnica (fete) și C.S.S. 4 I.C.E.D. la băieți. De la început trebuie să spunem că actuala ediție a întrecerii a fost de un bun nivel tehnic și spectacular, iar spre deosebire de anii trecuți disputa băieților a fost superioară față de cea a fetelor. Pentru a exemplifica vom arăta că primele trei clasate la junioare au acumulat același număr de puncte (9), iar la juniori primele două echipe au fost la egalitate de puncte (9), departajarea fiind decisă de victoriile directe.

Întrecerea băieților a fost aprigă și echilibrată, cîștigătoare titlului fiind hotărîită în partida din ultima zi dintre formațiile C.S.S. 4 I.C.E.D. București și C.S.S. Viitorul

Geo RAETCHI

(Continuare în pag. 2-3)

Traian IOANIȚESCU

(Continuare în pag. 2-3)

Paul IOVAN

(Continuare în pag. 2-3)

### „EXERCIȚIUL FIZIC, MIȘCAREA, CHIAR PERFORMANȚA — BUNI TOVARĂȘI AI REȘIȚENILOR ÎN TIMPUL LIBER”

— ne declară prim-vicepreședintele Comitetului Executiv al Consiliului Popular Municipal Reșița, GHEORGHE SIRBU

fiie aproape de inima omului din Caraș-Severin. De aici și pînă la concursuri motorizate, fie automobilism, fie motociclism, n-a fost decît un pas. Au trecut aproape 60 de ani

tivă. Evident, între acele timide începuturi și larga bază de masă existentă azi e o distanță uriașă, care repetă, în fond, la scară mai mică, însăși impresionanta dezvoltare industrială



CURSA PENTRU TITLU CONTINUĂ

Campionatul Diviziei A de popice și-a încheiat jocurile din serii. Ultima etapă, desfășurată simbolic, a clarificat cine joacă în turneul final. Iată rezultatele:

Feminin - seria Sud

VOINȚA PLOIEȘTI - PETROLUL BĂICOI 2606-2329 (5-1). Cu această victorie, ploieștenele au câștigat seria Sud și vor disputa titlul de campioană a țării cu echipa Electromureș Tg. Mureș. Cele mai eficiente au fost Constanta Constantin - 466, juniora Mihaela Nută - 462 și Minela Mihăilă - 458 de la gazde, Marieta Oprescu - 432 de la oaspete. (O. BALTEANU, coresp.) VOINȚA GALAȚI - VOINȚA BUCUREȘTI 2426-2410 (3,5-2,5). Joc frumos, câștigat pe merit de gazde. Bucureștenele au evoluat sub posibilități. Ocupând poziția 2-a în serie, oaspetele vor juca finala pentru locurile 3-4. Au punctat în principal Maria Brașoveanu - 430 și Carmen Pîlă - 408 de la găzduite, respectiv Nineta Bădea - 416, care și-a făcut o frumoasă reîntoarcere după o absență mai mare. (T. SIRIOPOL, coresp.) CARPAȚI SINAIA - GLORIA BUCUREȘTI 2347-2277 (4-2). Grație acestor două puncte câștigate, echipa din Sinaia va disputa meciul de baraj pentru... supraviețuirea în Divizia A. Cele mai bune au fost Ioana Irimiescu - 426 și Elena Clocodeică - 408 de la sinălene.

bucureștenele remarcându-se doar prin Olga Ciocirlan - 402. (V. FELDMAN, coresp.) RAPID BUCUREȘTI - OLIMPIA BUCUREȘTI 2402-2337 (4,5-1,5). De fapt și acesta a fost un meci decisiv, care a desemnat echipa ce retrogradează - Olimpia și pe cea care rămâne - Rapid. S-au remarcat Sorina Manole - 410, Elena Birnaz - 408 și juniora Elena Andrei - 425 de la feroviare, oaspetele punctând consistent doar prin Mihaela Rotaru - 406 și Carmen Visarion - 400. (M. DUMITRESCU, coresp.) MUCAVA MOLDOVA - LAROMET BUCUREȘTI 2423-2351 (3-3).

Seria Nord

ELECTROMUREȘ Tg. MUREȘ - VOINȚA CRAIOVA 2552-2335 (5-1). Câștigătoare a seriei, echipa gazdă a avut în prim-plan pe Iona Bartha - 458 și Aurelia Șercean - 435. (C. ALBU, coresp.) HIDROMECANIC BRĂSOV - DERMAGANT Tg. MUREȘ 2439-2270 (5-1). Localnicele au câștigat datorită formei bune a jucătoarelor Rosemaria Peter - 416 și Alexandra Hirdoiu - 414, ocupând locul secund în serie. Oaspetele, de la care doar Eva Astaloș cu 405 s-a ridicat la înălțime, au retrogradat. (C. GBUJA, coresp.) VOINȚA TIMIȘOARA - U.T. ARAD 2227-2227 (4-2) C.S.M. REȘIȚA - VOINȚA ORADEA 2485-2397 (5-1)

VOINȚA Tg. MUREȘ - VOINȚA ODORHEIU SECUIESC 2437-2463 (4-2).

Masculin - seria Sud

GLORIA BUCUREȘTI - CARPAȚI SINAIA 5339-5047 (6-0). Virtuali câștigători ai seriei, bucureștenii s-au detașat categoric datorită, în special, rezultatelor înregistrate de M. Andrei - 956, Al. Cățineanu - 930 și juniorul N. Lupu - 893. (I.P.) OLIMPIA BUCUREȘTI - CHIMPEX CONSTANȚA 5256-5203 (4-2). Popicarii de la Olimpia au terminat pe locul 2 în serie. Principalii lor realizatori, în ultima partidă, au fost S. Bellvacă - 947 și M. Grigore - 922. De la oaspete s-au evidențiat D. Vacsi - 905 și Fl. Mihăilescu - 905 nereușind, însă, să evite retrogradarea. (A. SOARE, coresp.) VOINȚA BUCUREȘTI - CONSTRUCTORUL GALAȚI 5058-4731 (5-1). Scăpate de griji, ambele formații au practicat un joc fără realizări tehnice deosebite. Ceva mai buni doar C. Rădulescu - 882 și L. Muceag - 861 de la Voința. De la oaspete, nici un rezultat de luat în seamă. (I. PANĂ, coresp.) RULMENTUL BRĂSOV - C.F.R. CONSTANȚA 5086-4939 (4-2) LAROMET BUCUREȘTI - METALUL ROMAN 4977-1941 (4-2).

Seria Nord

AURUL BALA MARE - METALUL HUNEDOARA 5793-5217 (6-0). Câștigând detașat seria, gazdele au jucat și în ultima etapă excelent, realizând un nou record al sălii, prin Al. Nazdoli - 1049 (I). S-au mai impus S. Boariu - 1031, respectiv M. Crețer - 954 (OV, NEMES - coresp.) ELECTROMUREȘ Tg. MUREȘ - CONSTRUCTORUL Tg. MUREȘ 5134-5116 (4-2). Un meci echilibrat, cu lovituri eficiente de ambele părți. Gazdele se clasează pe poziția a II-a în serie, urmând să joace în turneul final pentru locurile III-IV. S-au impus M. Farkas - 931 de la „Electro”, M. Kabucz - 893 de la Constructorul. (CHIMICA TIRNAVENI - OLIMPIA REȘIȚA 5173-5072 (4-2) TEHNOUTILAJ ODORHEIU SECUIESC - C.F.R. Tg. MUREȘ 4991-4927 (4-2) UNIO SATU MARE - VICTORIA C.F.R. TIMIȘOARA 5100-4872 (5-1).

În cursa pentru titlul de campioană au rămas Voința Ploiești, Electromureș Tg. Mureș (la fete). Gloria București și Aurul Bala Mare (la băieți) care se vor întâlni (tur-retur) pe arenele respective.

CONCURSUL REPUBLICAN FEMININ DE SPADĂ

(Urmare din pag. 1)

șit, una care nu-i decît... campioana mondială a floretistelor (Tufan). Favorita nr. 1 era Alina Motea, care de un an se pregătește special pentru spadă, ea fiind de altfel câștigătoare „Cupelor României”, urmată atunci și acum (în ierarhizarea șanselor) de Enöke Muzsnay. Sorții le-au adus însă față în față în semifinale astfel încît numai una putea accede în ultimul asalt, cel care avea să desemneze prima învingătoare într-un concurs republican feminin de spadă. Și aceasta a fost sătmăreanca, învingătoare cu 9-7, după ce a fost condusă cu 6-4! În cealaltă semifinală, între două floretiste, Ana Georgescu și Elisabeta Tufan, prima s-a descurcat mai bine cu noua armă, finala avînd, astfel, un caracter inedit. Satisfăcînd suporterii locali, dar și specia-

listii spadei (aceștia din urmă vind. firesc, o învingătoare pusă în... temă) a câștigat Enöke Muzsnay (18 ani, antrenorii E. Mătușan și I. Botka) după ce și-a dominat clar adversara: 4-0, 6-2 și, finalmente, 8-4.

Iată rezultatele și clasamentul final: Alina Motea (Steaua) - Csilla Ruparcsics (C.S. Satu Mare) 8-5. Enöke Muzsnay (C.S.S. - I.L.F. Satu Mare) - Marcela Zsak (C.S. Satu Mare) 10-9 (la explorarea timpului de luptă scorul era 0-0!). Ana Georgescu (Steaua) - Cristina Mîslan (Furul) 10-9. Elisabeta Tufan (Steaua) - Mihaela Tomuț (Mondiala Satu Mare) 8-4; Muzsnay - Motea 9-7. Georgescu - Tufan 8-4; pentru locurile 3-4: Tufan - Motea 11-10; pentru locurile 1-2: Muzsnay - Georgescu 8-4. Clasament: 1. E. Muzsnay, 2. A. Georgescu, 3. E. Tufan, 4. A. Motea, 5. M. Zsak, 6. C. Mîslan, 7. M. Tomuț, 8. Cs. Ruparcsics.

ECHIPE DE JUNIORI - CAMPioane ALE ȚĂRII

RUGBY

(Urmare din pag. 1)

meciului hotărîtor pentru titlu, disputat pe Stadionul Farul, Brădăraș și Dinu au reușit două esouri, unul transformat de Marinescu, lăsînd impresia împlinirii pronosticurilor - victorie la mare diferență a Locomotivei. Tinerii moldoveni au izbutit însă să echilibreze jocul în continuare, punctînd prin Falotă (drop) și repriza s-a încheiat cu... numai 10-3. A trebuit ca, la minute bune după pauză, Cîlincă - unul dintre cei mai talentați și compleși jucători ai generației - să pătrundă în forță în but, eseu transformat de Marinescu, și echilibrul să se frîngă. Apoi același remarcabil taloner a urmărit un balon, l-a cules de la un adversar și a mai punctat o dată. A transformat, din nou, Marinescu, rezultatul final fiind stabilit de activă aripă Iacob, din alt eseu: deci, 26-3 pentru C.S.S. Locomotiva București. Formațiile finaliste: LOCOMOTIVA (antrenor - N. Manolache); Marinescu - Iacob, N. Rădoi, Gurănescu II, Șeitan - Frăsineanu (R. Constantin), Dinu - Brădăraș, M. Rădoi, Cioclonoiu - Nedeleu, Spivac (Șerban) - Bădulescu (Chiorescu), Cîlincă, Barbu; UNIREA: (antrenor - C. Verives); Falotă - Balcan (Onofre), Allenei, Luca, Miller - Cazacu, Leana - Matievschi, Bulancea, Măniș - Rusu, Lazăr - Bejinaru, Gafta, Stamate.

esouri: Solomie 6, Stanca 2. Căpățînă, Petrescu, două transformate de Dumitru, cite unul de Fugigi și Solomie. Pentru clujeni a marcat Hegheș - drop.

Pe a cincea poziție s-a situat C.S.S. 2 Constanța, altă formație de prim-plan la nivel de juniori. Ea a întrecut cu 28-12 (16-8) pe C.S.S. 2 Baia Mare, socotită veritabila revelație a competiției, punctele fiind înscrise de Fl. Popescu 2 esouri + transf., Stoica 2, Negreai, Grigoraș - esouri, Brici - transf., respectiv Pușcaș 2, Chitas (cursă de 50 m pe... apă) - esouri. În meciul pentru locurile 7-8, C.S.S. Suceava - Mașini Grele București 14-0 (7-0), prin Croitoru, Ivanciuc - esouri, Munteanu, Ivanciuc - l.p.

Partidele au fost conduse, în ordinea citirii lor, de Gh. Huștiu, P. Barbu, M. Paraschivescu, Gh. Stoica, ajutați la linie de V. Chirondojan, C. Stanca, Gh. Prisacaru, V. Popescu plus... primii patru, pe rînd.

VOINȚA

(Urmare din pag. 1)

victorii, tinerii oiniști din Gherăești au realizat o „dublă” valoroasă pentru școala lor și asociația sportivă Biruința, cucerind ambele titluri puse în joc. Iată autorii performanței: Marcel Mărtinaș, Florin Enăsoaie, Ionel Dancă, Dan Blaj, Petru Gălățanu, Adrian Burulană, Adrian Blaj, Romică Blaj, Carol Omușoru și Mihai Gherghel, ultimul un centru mijlocăș, veritabil piston. Rezerve: Petru Andrușcă, Petrică Iștoc și Toma Ioan.

Celelalte locuri de pe podium au revenit juniorilor de la Energia Rîmnicelu (antrenor - Ion Enache) la egalitate de puncte (23) cu Clubul Sătesc al Sectorului Agricol Ilfov (maestrul sportului - Marius Stă-

nescu), dar cu un punctaveraj mai bun (43-40), din rîndul cărora s-au remarcat Constantin Pestrițu, Nicolae Ștefan, Vasile Mușat și, respectiv, Cătălin Gherasim, Marian Cîrlig și Adin Cristea. O frumoasă impresie au mai lăsat Olimpia Liceul industrial-alimentar nr. 3 Suceava, I.P.A. Sibiu și Viața Nouă Olteni (jud. Teleorman). Ultima, poate cea mai tînără echipă, a constituit revelația turneului final, elevii profesorului de educație fizică Dan Romașeanu obținînd o victorie și în fața actualilor campioni cu 8-7.

CLASAMENTUL: 1. Biruința Școala Gherăești 25 p. 2. Energia Școala Rîmnicelu 23 p. 3. Cl. Sătesc Ilfov 23 p. 4. Olimpia Suceava 21 p. 5. I.P.A. Sibiu 17 p. 6. Viața Nouă Olteni 17 p. 7. Tricolorul Baia Sprie 17 p. 8. Liceul agroindustrial Sighișoara 13 p. 9. Liceul agroindustrial Carei 13 p. 10. Liceul agroindustrial Drăgășani 11 p.

Tinerii oiniști din Gherăești au ocupat primul loc și în competiția școlară: 1. Școala generală Gherăești 25 p. 2. Olimpia Lic. ind. alimentară nr. 3 Suceava 21 p. 3. Liceul agroindustrial Sighișoara 13 p. 4. Liceul agroindustrial Carei 13 p. 5. Liceul agroindustrial Drăgășani 11 p.

BASCHET

(Urmare din pag. 1)

Cluj-Napoca. Meciul a fost interesant și, după un început echilibrat, elevii antrenorului Horațiu Giurgiu au trecut la conducere. În special datorită superiorității sub panouri a „gigantului” C. Popa (215), care a cules numeroase baloane și a înscris în prima repriză 20 de puncte. La rîndul

RULMENTUL ȘI T.C.I., PERFORMERELLE ETAPEI

Duminică au continuat întrecerile din cadrul turneului de calificare la rugby. La Focșani, pentru locurile IX-XII, Hidromecanica a dispus de Metalurgistul Cugir cu 17-3 (7-3). Gazdele au înscris nu mai puțin de trei esouri, prin Timofte, Miloae și Nicola, celelalte puncte fiind realizate de Văcaru din l.p. și transf. Manca (l.p.) a înscris pentru învinși. (Fl. Jechianu, coresp.). În aceeași grupă, U.R.A. Tecuci - Olimpia P.T.T. Arad 3-9 (3-6). O victorie meritată a oaspetilor, care au conștientizat prin Corduneanu - eseu și Rotariu - transf. și l.p. Tecucenii au redus din handicap prin Condrache din l.p. (V. Doruș, coresp.).

Pentru locurile V-VIII, la Constanța, echipa locală Constructorul a pierdut în fața lui „U” 16 Februarie Cluj-Napoca cu 4-8 (0-8), după un joc viu disputat în care oaspetii, mai bine organizați tactic, au reușit să facă față înalțării dezordonate a gazdelor. Realizatori: Dan - eseu pentru Constructorul, Moisiș și Sabău - cite un eseu

pentru „U” (Cornel Popa, coresp.). Tot în aceeași grupă, C.S.U.-U.A.M.T. Oradea - Mașini Grele București 31-15 (15-9), după o partidă dominată de echipa gazdă. Au marcat Todan 3 esouri, Pavai eseu, Frenț drop și 2 transf., Sepetiu 2 l.p. și transf. pentru orădeni, respectiv Hera 3 l.p. și Vișu eseu transformat. (Ilie Ghișă, coresp.).

Iată și rezultatele înregistrate în turneul pentru locurile I-IV: Rapid București - Rulmentul Birlad 6-7 (0-4) și Energia București - T.C. Ind. Constanța 21-34!

După cum se vede, nici una dintre echipele bucureștene - deși au fost gazde - n-au reușit să valorifice avantajul terenului, atât Rulmentul, cit și T.C. Ind. dovînd o mai mare omogenitate și orientare tactică superioară. Cele două formații oaspete fac, prin victoriile obținute, o serioasă opțiune la primăle două locuri în grupă... Și, implicit, la promovarea în grupa I valorică a Diviziei A.

FESTIVAL LA HOREZU VILCII

(Urmare din pag. 1)

legii lor Marius Catrina, Cătălin Covrescu și Sebastian Vasilescu, în proba de 1500 metri. Prof. Sergiu Zbirnea, metodist al C.J.E.F.S. Vilcea, care a coordonat munca de organizare și desfășurare a festivalului, ținea să sublinieze că „Horezu poate deveni unul din centrele de bază ale atletismului din județ, în probele de fond și semifond”. Aviz cadrelor didactice de specialitate!

O reușită demonstrație de gimnastică ritmică prezentată de eleve de la Școala nr. 2 din Rîmnicu Vilcea, sub îndrumarea profesoarei Eugenia Stilea, a deschis seria întrecerilor la „jocuri sportive”. Prioritate a avut - ca și în alte ocazii (și la edițiile precedente ale festivalului) - fotbalul, cu un animal turneu câștigat de echipa Constructorul A.C.M.M. Horezu: 6-5 cu Minerul Berbești, după prelungiri și executarea loviturilor de la 11 m. Emoții pentru galeriile ambelor echipe și un succes meritat, totuși, al celor care au dovedit un plus de rezistență nervoasă, după încheierea timpului regulamentar de joc. Pentru că la fel ca și

la alte competiții (să ne amintim de finala C.C.E. de la Stuttgart...), echilibrul psihic a decis învingătoarea...

Handbalul a dat câștig de cauză fetelor în C.S.S. Rm. Vilcea (13-11 în finală cu Chimistul din aceeași localitate) și băieților de la C.S.S. Universitatea Craiova (23-20 cu Dacia Pitești), după dispute de bun nivel tehnic, în ambele cazuri.

Să notăm și numele celor mai buni în competiția de tenis de masă: Claudia Ionescu și Laurențiu Plețaru, ambii de la Liceul industrial din Horezu; de fapt, nucleul activității sportive din localitate, acolo unde trei profesori de educație fizică înmoși (Constantin Davidescu, Ilie Băluță și Gheorghe Tomescu) caută să apropie tot mai mult copiii - elevi din ciclul primar și gimnazial - și tineretului de exercițiul fizic. I-am văzut cum își organizează reprizele de gimnastică de învioreare în cămine și în recreații, cum selecționează pe cei dornici să se inițieze într-o ramură de sport, cum îi îndrumă spre performanță. Se bucură, în această statornică muncă de selecție și formare a unor viitori sportivi de performanță, de sprijinul conducerii liceului, al prof. Ion Brutaru, al tuturor cadrelor didactice. Iar peste „hotarele” instituției de învățămînt, de îndrumarea permanentă a Consiliului popular al orașului Horezu, a Comitetului de partid (pentru festival, în speță, al tovarășului Pătru Bărdașu) și de simpatia a tot mai multor cetățeni ai orașului, care înțeleg că și prin sport Horezul își poate cuceri o faimă...

PUG

Atmosfera, pe care o creează construcția cu numeroase buncuri nu o reușește tinerii, unde fi „capete gală. Prezența șase boxeri, rezultatul a rezultat special gipteni, buncurile înfățișându-se ca niște vîngători în niri susținute de partidele fondant, însă le-au fost de mare folos. Românii o bătăușă au bătăușă Aurel Dumitrescu, fliquescu. Fără prestate de Milică Ene, Nazin Rafail, V. Andrei, Gheorghe (Voința) b. Fină), I. Băbuș, Chioțeru, Manole (Mănușu), Nacu (Ces), (I.M.G.B.), (Scmănătorii b.p. M. Său, Comi (Egipt), Ința), A. Ștefan, 2 Gr. Andrei, Kendy (Egipt), (Voința), A. Ștefan (Egipt), B. b.p. G. Ad. Daniel DIA

EXER

(Urmare din pag. 1) contribuția re a întrecerilor - Așa este veni o precizie rite sectoare de performanță pildă, a pr. IJGL, nivel național treprinderii men Gălan rectorul IAV fost schior, continua. De doar cu acc. neral în res. deri sportul că acolo existivitate de... Vom te sportul de m. v.ă, v.ă mai performanței ne sint gust. aici? - După e funcționează de înot (Lu respieancă torizată cu lie olimpică, culină, coordonator, fotbal de D. lumea ce și țini sint insi. avem o foarte juniori.

ADMINISTRAȚIA DE STAT IOTO-PRONOSP

Informăm pe participanții că ASTAZI este ULTIMA ZI în care își mai pot procura bilete la tragerea obișnuită PRONOSP-EXPRES ce va avea loc miercuri, 8 iunie. De ieri, a început vânzarea biletelor de participare la TRAGEREA EXCEPȚIONALĂ LOTO care va avea loc duminică, 12 iunie. Remintim principalele caracteristici tehnice ale acestui gen de tragere: se extrag 66 de numere în cadrul a 7 extrageri cuprinse în două faze; extrageri grupate cite două sau cite trei, putîndu-se câștiga și cu 3 numere din 18 sau, respectiv, 24 extrase. Se atribuie numeroase câștiguri, constînd în autoturisme „Dacia 1300”, excursii în R. D. Germană și însemnate sume de bani de valori fixe și variabile. Iată care sint meciurile cuprinse în programul concursului Pronospoș de duminică, 12 iunie: 1. Victoria - Sportul Stu-

dentesc; 2. S. Olț; 3. Univ. Galați; 4. C.S.M. Galați; 5. D. 6. F.C. Argeș; 7. „U” Cluj-Napoca; 8. A.S.A. T. Brașov; 9. Rapid; 10. C. ta; 11. Mess. Parma - Lazio Padova. CÎȘTIGURILE NOXPRES 1 11 l variantă „Dacia 1300” 1 variantă 100 variante 25% 15.500 a 2.921 710 lei; cat. 3 cat. X: 153.750 3.175.500 a 100 goria 1 1.956 Lascu Gheorg. șov a câștigat „Dacia 1300” categoria 1 - 25

IUNIE PE LITORAL

I.T.H.R. BUCUREȘTI vă oferă toate stațiunile de pe Litoral, un sejur fiind 30 iunie. Plecări zilnice. Cazare și masă: 79-86 lei de persoană. Inscieri și informații la toate ofi. turism, ale I.T.H.R. București.



# ORIENTAREA SPORTIVĂ - DISCIPLINĂ A TUTUROR VÂRSTELOR

Concurenții de la Politehnica au dominat întrecerea

Intr-un cadru natural deosebit, oferit de Pădurea Băneasa, din apropierea Capitalei s-a desfășurat, cu câteva zile în urmă prima etapă a Campionatului municipal la orientare sportivă



Înainte de start, V. Platon arbitru, în mijloc, dă amănunțit despre traseu.

Foto: Nicolae CERU

(proba individuală). La concurs au luat parte peste 100 de concurenți, de vârste diferite, traseele pentru fiecare fiind destul de sinuoase, cu posturi mascate cât mai abil, toate acestea prin competența arbitrilor conduși de veteranul și pasionatul (de-o viață) de mișcare, V. Platon. Am colindat și noi pădurea. Acolo, în mijlocul ei, unde razele soarelui pătrund anevoie, unde liniștea este pe deplin stăvilită, am auzit „chemarea tălnică” a pădurii sau, dacă vrei, o invitație permanentă a naturii de a practica sportul tuturor vârstelor, orientarea sportivă.

Iată rezultatele înregistrate - Cete, 11 ani - Ioana Nicolaescu (Politehnica); 13 - Daniela Chiurlea (Locomotiva); 15 - Ioana Sorescu (Politehnica); 17 - Florentina Georgescu (Locomotiva); 35 - Ecaterina Angheleuță (Voința); 43 - Mariana Abrudan (Electronica Industriala); masculin: 11 - V. Șteitan (Politehnica); 13 - C. Marcu (Politehnica); 17 - I. Sorescu (Politehnica); 19 - S. Chiurlea (Locomotiva); 21 - G. Malorescu (Politehnica); 35 - V. Clobotaru (Ecranul); 43 - E. Puchoar (Metalul); 50 - C. Angheleuță (Voința). Etapa a doua va avea loc la 19 iunie în Pădurea Comana Vest - „Vlad Tepeș”.

Ion PANĂ, coresp.

# FOTBAL

După „zonele” juniorilor republicani

## VIITORUL TG. MUREȘ ȘI C.S.S. OLIMPIA PIATRA NEAMȚ - PUNCTAJ MAXIM

Săptămîna trecută s-au disputat meciurile fazei zonale din cadrul turneului final al Campionatului Republican de juniori I. Iată câteva amănunțite despre întâlnirile din ultima etapă și clasamentele celor șase grupe.

**SATU MARE** ● În partida decisivă pentru locul I, Viitorul Tg. Mureș a întrecut pe Univ. Craiova cu 3-1, golurile fiind înscrise de Gabor, Dragnea și Lörincz, respectiv Mitriță. În cel de al doilea meci, Olimpia Satu Mare a învins Petrolul cu 2-1, autorii golurilor fiind Lupu, Ilea, respectiv Pura (St. Vida - coresp.).

- |                      |           |
|----------------------|-----------|
| 1. VIITORUL TG. M.   | 33006-16  |
| 2. Olimpia S. Mare   | 32018-34  |
| 3. Petrolul Ploiești | 31023-42  |
| 4. Univ. Craiova     | 30032-110 |

**PIATRA NEAMȚ** ● În derby-ul grupei, C.S.S. Olimpia Piatra Neamț a întrecut cu 3-0 pe Sport Club Bacău, golurile fiind înscrise de Stupcaș, Pătrunjel și Mateaș. Totodată, Rapid a dispus de Chimia Tîrnăveni cu 5-4! (C. Rusu - coresp.).

- |                 |          |
|-----------------|----------|
| 1. C.S. OLIMPIA | 33009-26 |
| 2. S.C. Bacău   | 32013-34 |
| 3. Rapid        | 31027-82 |
| 4. Chimia       | 30035-90 |

**BISTRIȚA** ● În partida care a decis câștigătoarea, F.C.M. Brașov - Foresta Bistrița, s-a

## ȘTIRI ● ȘTIRI ● ȘTIRI

● **TRAGEREA LA SORTI A SEMIFINALELOR „CUPEI ROMÂNIEI”**. Astăzi, de la ora 14, la sediul F.R. Fotbal, în prezența delegaților celor patru echipe calificate, va avea loc tragera la sorti a meciurilor din semifinalele „Cupei României”, care sînt programate la 15 iunie.

● **JOI, LA TIRANA, ÎN CUPA BALCANICĂ INTERCLUBURI**, va avea loc partida retur dintre formația albaneză Dinamo și Corvinul Hunedoara. Amintim că în meciul tur victoria a revenit echipei hunedorene, cu scorul de 2-0.

## C.F.R. PAȘCANI PĂRĂȘTEȘTE CUPA CU FRUNTEA SUS

Sigur, prin condiția sa de ocupant a locului 3 în clasamentul Diviziei A, prin valoarea multora dintre jucătorii ei, Victoria pornea favorită în „sfertul” de finală de la Rm. Sărat, în confruntarea cu o divizionară B de la mijlocul clasamentului. Dar, după isprăvile de pînă atunci ale echipei C.F.R. Pașcani (care, în drumul ei remarcabil, eliminase și două divizionare A, pe Flacăra Moreni și F.C. Olt), Victoria - antrenorii, jucătorii, conducerea echipei - a tratat cu toată seriozitatea această partidă, ca pe un joc dificil, mai ales în grelele condiții cauzate de ploaia torențială care avea să transforme terenul într-un burete îmbibat cu apă sau cu multe zone desfundate. Victoria s-a adaptat mai repede la condițiile de joc și - rezumînd - a câștigat pe merit. Deși învinsă, C.F.R. Pașcani a lăsat o bună impresie prin jocul practic, ceea ce i-a făcut pe mulți să se întrebă cum de se află ea doar pe locul 9 în clasamentul seriei I? Surprinzător, nu? Pentru că, urmîrind acest meci, am revăzut sub tricourile echipei din Pașcani mulți foști divizionari A: portarul Mihăilă și M. Ursu, „bădia Ursu” (ambii de la Iași) Marinov și Caramalau (de la Constanța), I. Rotaru (de la Olt sau Oțelul Galați), Kereși - unul dintre cei mai buni jucători de pe teren (de la Iași), Iancu (de la Rapid sau Timșoara). Sub conducerea antrenorului Leonida Antohi, ei și ceilalți - dintre care s-a mai evidențiat și virful D. Rotaru - formează o echipă bună, care a devenit revelația acestei ediții de Cupă, părăsind-o cu fruntea sus, după o partidă în care a făcut și o mare risipă de energie.

Constantin ALEXE

## SELECȚIE LA CENTRUL OLIMPIC VIITORUL ORADEA

CENTRUL OLIMPIC DE FOTBAL VIITORUL ORADEA organizează în zilele de 13, 14 și 15 iunie a.c., cu începere de la ora 10, pe stadionul Clubului Sportiv Școlar „Bihorul”, în incinta Institutului de Subingineri, o acțiune de selecție pentru elevii sportivi născuți în anii 1971 (după 1 august), 1972, 1973, 1974 și 1975.

La această selecție pot participa jucătorii elevi legitimați la diferite cluburi și asociații sportive din țară și fără acord de transfer.

Elevii admiși vor beneficia de condiții de școlarizare în municipiul Oradea, cazare și masă gratuite.

Informații suplimentare la telefon 991/14.14.0 sau 3.28.30 - interior 142.

### SERIA A VIII-a

C.F.R. Timșoara - Vagonul Arad 4-1 (3-1), Unirea Valea lui Mihai - Strungul Chișineu Criș 1-6 (1-3), Unirea Tomnatic - Auto Timșoara 4-0 (2-0), Motorul I.M.A. Arad - Infrățirea Oradea 2-0 (1-0), Recolta Salonta - Unirea Sînnicolau 1-1 (0-0), U.M. Timșoara - Gloria Beiuș 2-0 (1-0), Oțelul Or. dr. Petru Groza - Minerul Șuncuș 3-1 (1-0), A.S. Sîmartinul Sîrbesc - Soltii Lipova 6-0 (3-0).

Pe primele locuri: 1. C.F.R. TIMȘOARA 53 p (71-22), 2. Vagonul Arad 53 p (52-28), 3. Unirea Tomnatic 50 p (53-44)... pe ultimele locuri: 15. Recolta Salonta 34 p (34-43), 16. Unirea Valea lui Mihai 20 p (20-74).

### SERIA A IX-a

Minerul Băiuș - Minerul Căvnic 3-1 (2-1), Laminorul Zalău - Minerul Borșa 3-0 (1-0), Someșul Satu Mare - Minerul Turț 1-2 (0-0), CUPROM Baia Mare - Chimia Tășnad 5-2 (1-0), Oașul Negrești - IZOMAT Sîmleu Silvaniei 8-0 (4-0), Minerul Sărmășag - Steaua C.F.R. Cluj-Napoca 2-3 (2-0), Industria Sîrmei Cîmpia Turzii - Minerul Băița 3-0 (1-0), Motorul IRA Cluj-Napoca - Olimpia Gherla 2-3 (1-0).

Pe primele locuri: 1. MINE-RUL CĂVNIC 65 p (73-27) - penalizată cu 2 p, 2. Steaua C.F.R. Cluj-Napoca 59 p (53-24) - penalizată cu 1 p, 3. Industria Sîrmei C. Turzii 51 p (60-33)... pe ultimele locuri: 15. Minerul Borșa 34 p (22-53), 16. Motorul Cluj-Napoca 20 p (33-72).

### SERIA A X-a

I.P.A. Sibiu - Unirea Alba Iulia 2-3 (1-1), Mureșul Deva - C.S.U. Mecanica Sibiu 8-0 (2-0), Mecanica Alba Iulia - Minerul Știnta Vulcan 1-1 (1-1), C.F.R. Simeria - Carpați Mirșea 1-0 (0-0), Minerul Lupeni - Nitramonia Făgăraș 4-0 (2-0), Metalul Alud - Aurul Brad 1-0 (0-0), Textila Cîsnădie - Tirnavele Blaj 3-0 (0-0) Metalurgistul Cugir - Automecanica Medias 3-1 (2-0).

Pe primele locuri: 1. UNIREA

ALBA IULIA 71 p (78-29), 2. Mureșul Deva 67 p (62-18), 3. Minerul Vulcan 47 p (45-31)... pe ultimele locuri: 15. C.F.R. Simeria 27 p (42-61), 16. Mecanica Alba Iulia 26 p (31-58).

### SERIA A XI-a

Avintul Reghin - Mureșul Luduș 4-0 (1-0), Minerul Rodna - Metalul Reghin 2-1 (1-0), Metalotennica Tg. Mureș - Metalul Sighișoara 3-1 (2-0), Laminorul Beclean - Minerul Bălan 1-0 (1-0), Lacul Ursu Sovata - Viitorul Gheorgheni 1-0 (0-0), Hebe Sîngeorz Băi - Chimforest Năsăud 3-2 (1-2), Progresul Odorhei - Unirea Cristuru Secuiesc 3-0 (0-0), Mecanica Bistrița - Oțelul Reghin 6-1 (3-1).

● În meci restanță din etapa a 26-a: Progresul Odorhei - Mureșul Luduș 1-1.

Pe primele locuri: 1. AVIN-TUL REGHIN 63 p (71-19), 2. Progresul Odorhei 54 p (56-19), 3. Mecanica Bistrița 51 p (50-35)... pe ultimele locuri: 14. Laminorul Beclean 33 p (35-52), 15. Minerul Rodna 33 p (35-61), 16. Hebe Sîngeorz Băi 30 p (28-79).

### SERIA A XII-a

Unirea Cîmpina - Polana Cîmpina 1-2 (0-0), Minerul Filipești - Măgura Codlea 1-0 (0-0), Petrolul Băicoi - Cimentul Hoghiz 3-0 (0-0), Precizia Săcele - IMASA Sf. Gheorghe 4-5 (2-1), A.S.A. Chimia Ploiești - Metalul Tg. Secuiesc 2-1 (0-1), Montana Sinaia - Carpați Covasna 2-0 (3-0), Electro Sf. Gheorghe - Carpați Sinaia 4-0 (2-0), Minerul Baraolt - Victoria Florești 2-1 (1-1).

Pe primele locuri: 1. POLIANA CÎMPINA 53 p (50-17) - penalizată cu 3 p, 2. Electro Sf. Gheorghe 57 p (60-30), 3. IMASA Sf. Gheorghe 52 p (58-29) - penalizată cu 1 p... pe ultimele locuri: 15. Măgura Codlea 31 p (37-56), 16. Carpați Sinaia 29 p (33-54).

Rezultatele ne-au fost transmise de către corespondenții noștri voluntari din localitățile respective.

## IUL FIZIC, MIȘCAREA

● Am înțeles că sînt multe de spus despre sportul de masă.

Intocmai. Tot prin tradiție, județul nostru este unul al oamenilor îndrăgostiiți de drumetie, date fiind locurile acestea de un rar pitoresc. Cele mai multe întreprinderi și-au construit prin muncă patriotică baze excelente amenajate și gospodărite, multe în afara orașului (cu zonele Văliug și Secu în prim-planul atenției). La aceste baze funcționează nenumărate terenuri de sport, bazine de înot, piste de popice. Aici se pot petrece ore de frumoasă deconectare, oamenii întorcîndu-se recomfortați, proaspeți, la locurile lor de muncă. Și, să știți, întreprinderile noastre și-au făcut un titlu de mîndrie: ca bazele lor sportive să arate cum se poate mai frumoasă, ca „marca fabricii” să fie onorată și la acest capitol. Se poate aprecia, deci, că exercițiul fizic, mișcarea, chiar performanța sînt buni tovarăși ai reșitenilor în timpul lor liber.

Ca toate aezările fărîi, și Reșița trece printr-un amplu proces de modernizare, de ridicare a gradului său de confort urbanistic. În această idee aflăm, ne-ați spus-o chiar dumneavoastră, au început lucrările de instalare a rețelei de tramvai, unele linii trecînd chiar prin clasicul traseu al concursurilor-auto. Înseamnă că Reșița va renunța la acest gen de întreceri?

Nici gînd. Studiem intens posibilitatea amenajării unui autodrom în altă parte a orașului. Ar fi o lucrare ce s-ar realiza în mare măsură prin muncă patriotică, prin contribuția cetățenilor, și pe care - în scopul rentabilizării - s-ar putea amplasa și stații-serviciu, școala de șoferi etc. Dorim mult să fim autorii nu doar... ai primei locomotive, ci și a primului autodrom din țară.

## DIVIZIA C - REZULTATELE ETAPEI A 28-a

### SERIA I

Aurora Tg. Frumos - A.S.A. Explorări Cîmpulung Moldovenesc 2-0 (2-0), Chimia Fălticeni - Cetatea Tg. Neamț 2-2 (0-1), Metalul Botoșani - Zimbrul Siret 3-1 (1-0), Avintul Frasin - TEPRO Iași 1-0 (1-0), Metalul Rădăuți - Minerul Gură Humorului 2-0 (1-0), I.T.A. Celuloza P. Neamț - Carpați Gălănești 6-0 (4-0), Constructorul Iași - Reionul Săvinești 1-1 (0-0), Steaua Minerul Vatra Dornei - Electro Botoșani 3-1 (2-0).

Pe primele locuri în clasament, după etapa a 28-a: 1. EXPLO-RĂRI CÎMPULUNG 64 p (67-17), 2. Minerul Vatra Dornei 48 p (37-37), 3. Chimia Fălticeni 45 p (66-31), 4. Cetatea Tg. Neamț 45 p (42-30)... pe ultimele locuri: 14. Reionul Săvinești 36 p (41-46), 15. Zimbrul Siret 36 p (38-75), 16. Electro Botoșani 27 p (25-51).

### SERIA A II-a

Aripile Bacău - Steaua Mecanica Huși 5-1 (2-0), MECON Mun. Gh. Gheorghiu-Dej - C.S.M. Borzești 1-0 (1-0), Foresta Guguști - Minerul Comănești 2-1 (1-0), Unirea Negrești - Constructorul Hidrotehnica Focșani 6-1 (3-0), Textila Buhoși - Petrolul Moinești 2-0 (0-0), Laminorul Roman - Mecanica Vaslui 0-2 (0-1), Proletarul Bacău - Luceafărul Adjud 1-1 (0-1), Moldosin Vaslui - Partizanul Bacău 0-3 - Moldosin s-a retras din campionat.

Pe primele locuri: 1. ARIPI-LE BACĂU 65 p (73-23), 2. Mecanica Vaslui 57 p (56-31), 3. Mecanica Huși 53 p (51-33)... pe ultimele locuri: 14. Luceafărul Adjud 32 p (26-43), 15. Constructorul Focșani 23 p (23-57), 16. Moldosin Vaslui 9 p (18-54).

### SERIA A III-a

Metalul Mangalia - Minerul Mahmudia 8-1 (2-0), Gloria Ga-

lați - Cimentul Medgidia 1-0 (0-0), S.N.-C.S.S. Tulcea - Victoria IRA Tecuci 2-1 (0-1), I.M.U.-C.S.S. Medgidia - Laminorul Viziru 4-0 (2-0), CON-PREF Constanța - Dunărea C.S.U. Galați 1-1 (1-0), C.S. Progresul Brăila - Portul Constanța 3-2 (0-0), D.V.A. Portul Galați - Chimia Brăila 1-0 (1-0), Progresul Isaccea - Arrubium Măcin 2-0 (2-0).

Pe primele locuri: 1. METALUL MANGALIA 63 p (55-18), 2. Dunărea Galați 51 p (78-26) - penalizată cu 2 p, 3. Gloria Galați 50 p (42-31)... pe ultimele locuri: 15. Chimia Brăila 32 p (29-48), 16. Minerul Mahmudia 4 p (13-103).

### SERIA A IV-a

Dunărea Călărași - Metalul Buzău 4-0 (1-0), Utlajele Grele Giurgiu - Viitorul Chirnovi 3-1 (1-1), Victoria Tândărești - Unirea Urziceni 4-0 (0-0), Olimpia Slobozia - Petrolul Roata de Jos 2-0 (1-0), ISICIP Ulmeni - F.C.M. Dunăreana Giurgiu 2-1 (2-1), A.S.A. Buzău - S.N. Otlenița 3-1 (1-0), Victoria Muntele Buzău - Petrolul Berca 1-0 (0-0), Carpați Nehou - Chimia Buzău 1-0 (0-0).

Pe primele locuri: 1. DUNĂ-REA CALĂRAȘI 65 p (87-22), 2. Unirea Urziceni 51 p (58-37), 3. A.S.A. Buzău 45 p (55-32)... pe ultimele locuri: 14. Petrolul Berca 34 p (35-37), 15. Carpați Nehou 33 p (29-45), 16. Metalul Buzău 30 p (37-43).

### SERIA A V-a

Electrica Titu - Metalul Mița 0-1 (0-1), Viscofil București - Automatica București 2-1 (0-0), Minerul Șofina - Danubiana București 2-1 (1-1), Cimentul Fieni - Petrolul Tîrgoviște 3-0 (0-0), Abatorul București - C.F.R.-B.T.A. București 3-2 (2-0), I.M.G. București - MECON București 3-1 (1-1), IUPS Chitila - Avicola Crevedia 1-2

la noi olimpice Dobrescu, te o au o meda... antrenor echipa de stie toată, mai pu-cunosce că ormatie de

### RMEAZA

- Petro-a - F.C. - Oțelul Corvinul; a Moreni; - Steaua; - F.C.M. nișoara - Atalan-ecce; 12. taranto -

### IRII PRONIE

cat. utoturi'm i; cat. 21 2 lei și 6 i; cat. 3 i; 63,75 a a 233 lei; cat. Zi ort caie-ticipantul așul Bra-utomorism i, la ca-

### in de

de

### de

de



## TINERII NOSTRI TENISMANI AU CÂȘTIGAT CU 21-19

SOFIA (prin telefon de la trimisul nostru special). Timp de o săptămână, în capitala Bulgariei a avut loc o atraktivă întâlnire bilaterală internațională de tenis, devenită tradițională, dintre reprezentativele de juniori și copii ale cluburilor militare ale Bulgariei și României, respectiv T.S.K.A. Sofia și Steaua București. Ca și în anii trecuți, meciurile actualei ediții - găzduite de moderna arenă sofioasă a clubului armatei - au fost urmărite de un mare număr de spectatori, iar componenții celor două reprezentative, în marea lor majoritate, au oferit partide atractive.

În total au avut loc 40 de meciuri, scorul general fiind favorabil sportivilor de la Steaua București cu 21-19. Dispunând de o selecționată mai valoroasă în competiția masculină, tenismanii români și-au adjudecat 12 victorii, față de numai 5 ale gazdelor. În schimb, continuând o bună tradiție, începută în anii cînd Manuela Maleeva se lansa în arena internațională, competiția feminină a revenit gazdelor, cu scorul de 14-9.

Iată și câteva rezultate, masculin: L. Viziru - E. Dragiev 4-6, 6-4, 6-2. D. Munteanu - K. Bogdanov 6-0, 6-1, B. Stianov - F. Andrei 6-3, 6-1. S. Todorinov - G. Bănuță 6-3, 3-6, 6-4, C. Teodoru - I. Dușkov 0-6, 6-3, 6-3. Bănuță - A. Beloreciki

6-4, 6-4, Viziru - P. Petrov 6-0, 6-1; feminin: Elizabeta Nikolova (vicecampionă balcanică de junioare en-titre, cu un joc rapid, eficace, cu o bună mobilitate în teren) - Gabriela Mitrică 6-3, 6-1, Elena Iolovska - Mădălina Dumitrescu 7-6, 6-3, Petra Pavlova - Alexandra Viziru 7-6, 6-0, Elena Maurer - Marina Peltekovala 6-3, 1-6, 6-1, Delia Aleksieva - Lillana Macavel 6-3, 6-1, Maurer - Iulia Kișin 6-3, 6-0, Mitrică - Sonia Daceva 7-5, 7-6. Cîteva rezultate din proba feminină de dublu: Nikolova, Daceva - Mitrică, Dumitrescu 6-1, 6-1. Aleksieva, Elena Paunova - Mitrică, Viziru 7-6, 6-3. Paunova, Iolovska - Viziru, Macavel 6-1, 6-3.

Doina STĂNESCU

### TEODORA TACHE INVINGĂTOARE ÎN TURNEUL DE TENIS DE LA WELS

VIENA, 6 (Agerpres). - În semifinalele turneului internațional feminin de tenis de la Wels (Austria), jucătoarea română Teodora Tache a dispus cu 4-6, 7-5, 7-6 de cocchiopera sa Diane Samungi. Turneul a fost câștigat de Teodora Tache.

# SPORTUL ÎN LUME

## SPORTIVI ROMÂNI PESTE HOTARE

Proba masculină de 800 m plat din cadrul concursului internațional de atletism de la Riga a fost câștigată de sportivul român Marian Rădos, cronometrat cu timpul de 1:49,39. În cursa de 5000 m Ilie Elena s-a clasat pe locul al doilea cu 14:06,01, precedat de sovieticul Oleg Siroško - 14:05,69. Proba feminină de săritură în înălțime a revenit atletei Galina Brigadnaia (U.R.S.S.), cu rezultatul de 1,92 m.

În turneul internațional de lupte greco-romane „Memorialul Ivan Podubni”, de la Rostov pe Don, în limitele categoriei grea, pe primul loc s-a

clasat Vladimir Grigoriev (U.R.S.S.), urmat de Ivan Savin (România) și E. Trauber (Iugoslavia). La categoria 68 kg, concurentul român C-tin Duță a ocupat locul al treilea.

La competiție au participat 150 de sportivi din 14 țări.

Proba de pistol vitează din cadrul „Cupei Mondiale” la tir, ce se desfășoară la München, a fost câștigată de Ralf Schumann (R.D.G.), cu 694 puncte (595/99) urmat de Hans Schneider (Elveția) - cu 693 puncte. Corneliiu Ion (România) s-a clasat pe locul 8, cu 686 puncte (593/93).

## PE SCURT

**BASCHEŢ** - În ziua a doua a turneului masculin de la Atena, reprezentativa Iugoslaviei a învins cu scorul de 104-103 (50-54) o selecționată din S.U.A., iar echipa Greciei a dispus cu 80-73 (44-48) de formația italiană.

**BOX** - Pugilistul elvețian Mauro Martelli și-a păstrat titlul de campion european la categoria „welter”, învingându-l la puncte, în 12 reprize, pe italianul Eflisio Gallio. Meculiu s-a disputat la Cagliari. Italianul Piero Morello și-a păstrat titlul de campion european la categoria super-spană, învingînd la puncte, în 12 reprize, pe francezul Raymond Armand. În gala desfășurată la Villabata, La Leningrad se va desfășura în această săptămână un mare turneu internațional la care vor participa sportivi fruntași din Cuba, Bulgaria, Algeria, Indonezia, Thailanda, Turcia, Finlanda, Franța, precum și din țara gazdă.

**CICLISM** - Etapa a 14-a a Turului Italiei, o etapă montană dificilă, compoartînd între Chiesa și Bormio, eschala țării a trei virfuri de peste 2000 m, a fost câștigată de olandezul Erik Breukink, înregistrat pe 120 km în 3:53:12. Lider al clasamentului general a devenit ruterul american Andrew Hampsten, urmat la 15 secunde de Breukink și la 3:54 de italianul Chiccofoll.

**INOT** - În cadrul concursului de la Maribor (Iugoslavia), înotătoarea chineză Lou Yaping a terminat învingătoare în două probe: 100 m liber - 58,07 și 200 m liber - 2:11,25. Proba masculină de 200 m spate a fost câștigată de Igor Polianski (U.R.S.S.), cu timpul de 2:04,75.

**MOTOCICLISM** - Campionatul Mondial de motocros la clasa 250 cmc., a programat la Froma (Anglia), un concurs în care victoria a revenit sportivului olandez John van den Berk („Yamaha”). În clasamentul general conduce J. van den Berk - 159 puncte, urmat de englezul Jeremy Watney - 140 puncte și americanul Rodney Smith - 124 puncte.

**RUGBY** - În primul meci al turneului pe care îl întreprinde în Argentina, echipa Franței a întrecut cu scorul de 29-16 (11-6) formația San Isidro, campioana țării.

**SAH** - Prima ediție a Campionatului European de sah rapid, desfășurată în orașul spaniol Gijón, s-a încheiat cu victoria fostului campion mondial Anatoli Karpov (U.R.S.S.), cu 10 puncte, din 11 posibile, urmat de Tukmakov de asemenea cu 10 puncte. Gavrikov - 9,5 puncte, Elvest, Ree, Novikov - câte 9 puncte etc.

## WILANDER, PENTRU A TREIA OARĂ

PARIS, 6 (Agerpres). - Desfășurată sub semnul surprizelor, proba de simplu bărbați din cadrul Campionatelor internaționale de tenis ale Franței de la Roland Garros s-a încheiat, totuși, cu un rezultat scontat: victoria succedului Mats Wilander, unul dintre favoriți, care l-a întrecut în finală, în trei seturi, cu 7-5, 6-2, 6-1 pe francezul Henri Lecote, după aproape două ore de joc. Wilander își înserează pentru a treia oară numele în palmaresul celebrului turneu parizian, primele

două succese fiind obținute în 1982 și 1985.

Rezultate înregistrate în ultimele finale la „Roland Garros”: dublu femei: Martina Navratilova, Pam Shriver - Claudia Kohde, Helena Sukova 6-2, 7-5; dublu bărbați: Andres Gomez, Emilio Sanchez - John Fitzgerald, Anders Jarryd 6-3, 6-7, 6-4, 6-3.

**MANCHESTER, 6 (Agerpres).** Tenismanul suedez Stefan Edberg a terminat învingător în turneul internațional de la Manchester, în finala căruia a dispus cu 6-3, 6-4 de americanul Kevin Curren. În finala probei feminine, Ronnie Reis (S.U.A.) a învins cu 6-7, 6-4, 6-2 pe Hester Vitvoet (Olanda).

## Turul Franței 1988

### FĂRĂ LEMOND ȘI FĂRĂ ROCHE!

PARIS (Agerpres) - La cea de-a 75-a ediție a Turului ciclist al Franței, competiție al cărei start va fi dat la 4 iulie în localitatea Pontchatcau, de lângă Nantes, nu vor participa câștigătorii din ultimii doi ani al cursei, americanul Greg Lemond și irlandezul Stephen Roche, ambii indisponibili, au anunțat organizatorii.

## ACTUALITATEA ATLETICĂ

Maratonul de la Stockholm s-a încheiat cu victoria atletului tanzanian Suleiman Nyambui, cronometrat pe distanța de 42,195 km cu timpul de 2:14:26. Pe jocurile următoare s-au situat brazilianul Jose da Silva 2:15:00 și suedeziul Soren Helmark 2:16:41. La feminin cel mai bun timp - 2:28:24 - l-a realizat cunoscuta campioană norvegiană Grete Waitz.

La startul întrecerilor au fost prezente peste 15000 de sportivi și sportive din 33 de țări.

La Sevilla, sportivul kenyan Julius Chesire a câștigat cursa de 800 m cu timpul de 1:44,39, iar cubanezul Juan Lopez s-a situat pe primul loc în proba de triplușalt cu 17,10. Alte rezultate: 100 m: Desai Williams (Canada) 10,16; 5000 m: John Ngugi (Kenya) 13:19,92 400 m: Roberto Hernandez (Cuba) 44,73.

Proba de aruncarea suliței din cadrul concursului de selecție pentru Olimpiadă a atletilor din R. D. Germană, desfășurată la Jena, a fost câștigată de Petra Felke, cu 78,14 m, la 400 m a terminat învingătoare Petra Muller 49,30. Christine Wachtel a trecut prima linia de sosire la 800 m în 1:57,09, iar Cornelia Ulrich a obținut victoria la 400 m garduri, fiind cronometrată în 54,81.

Cu prilejul unui concurs internațional desfășurat la Eugene (Oregon), atletul american Kevin Young a stabilit cea mai bună performanță mondială a sezonului în proba de 400 m garduri, cu timpul de 48,71. Proba de săritură în lungime a fost câștigată de cocchiplerul său Tyrus Jefferson 8,12 m.

## FOTBAL meridiane

Disputat la Basel, în prezența a 15000 de spectatori, meciul amical dintre echipele Elveției și Spaniei s-a încheiat la egalitate: 1-1 (0-1). Au marcat Sutter, respectiv Andrinua.

Campionatul Luxemburgului s-a încheiat cu victoria echipei Jeunesse d'Esch, care cucerește pentru a 21-a oară titlul de campioană. Jeunesse d'Esch a totalizat 25 puncte, fiind urmat de echipa Avenir Beggen - 23 puncte. În ultima etapă a turneului final (jocurile 1-4) s-au înregistrat următoarele rezultate: Jeunesse d'Esch - Union Luxemburg 1-0; Avenir Beggen - Spora 1-0.

Campionatul Franței a fost câștigat de echipa AS Monaco - 52 puncte, urmată în clasamentul final de formațiile Girondins Bordeaux - 48 puncte și Montpellier - 45 puncte. Rezultate înregistrate în ultima

etapă (a 38-a): Olympique Marsilia - AS Monaco 2-0; Metz - Girondins Bordeaux 2-0; Montpellier - Toulouse 4-2; St. Etienne - Laval 2-1; RC Paris - Brest 1-1; Nisa - Toulon 0-2; Nantes - Lille 1-1; Auxerre - Cannes 1-0; Lens - Nîort 3-1; Le Havre - Paris St. Germain 0-1.

În cadrul turneului internațional de la Nagoya, selecționata R.P. Chineze a întrecut cu scorul de 3-0 (3-0) reprezentativa Japoniei. La turneu mai participă echipa vest-germană Bayer Leverkusen și formația braziliană Flamengo Rio de Janeiro.

Într-un meci internațional amical disputat la Copenhaga, selecționata Danemarcei a întrecut cu scorul de 3-1 (2-1) formația Belgiei. Golurile au fost înscrise de Eriksen (2) și Olsen respectiv Ceulemans.

## ASALTUL ELECTRONICII

### Apropo de...

Cum experimentul tocmai s-a încheiat, concluziile lui fiind cotate (de cel mai mult) drept pozitive, tot mai numeroase sînt voci care susțin că a-ar fi lipsit de interes ca el să se extindă, fie și cu titlu de test, și în alte discipline sportive, îndeosebi (într-un prim moment) în tenis și în polo pe apă.

Totul a pleacă de la fotbalul american (a nu se confunda cu soccerul), a căruia ligă a hotărît, în toamna trecută, ca meciurile ei (14 pe săptămînă) să fie „supravegheate” de o instalație video, la care - în situații mai puțin limpezii sau la cererea schilpilor în dispută - arbitrii să poată recurge pentru a verifica, prin reluarea fazei pe ecranul unui televizor, o anume decizie. Sigur că, de la bun început, sistemul prezintă câteva inconveniente. De natură materială (nu asemenea centru de urmărire electronică nu costă puțin), dar nu numai, aspectul cel mai criticat fiind acela al fragmentării repetate a jocului, în toate împrejurările în care o formație sau alta s-ar simți (justificat sau nu) dezavantajată. Ceea ce, întreruperea meciului pentru consultarea benzii video, ar afecta calitatea spectacolului sportiv în sine și, de ce nu?, ar pune la încercare răbdarea publicului. Ca să nu mai spunem că, oricît de lămuritoare ar putea fi replayurile (uate, obligatoriu, din diverse unghiuri), tot ar mai rămîne loc și pentru îndoieli, cunoscut - și recunoscut - fiind faptul că se mai întâmplă, chiar des, ca doi arbitrii (sau doi an-

trenori) să privească aceeași fază la video și s-o interpreteze în mod diferit!

Pe lângă argumente de ordin general, dacă nu și sentimental („refuzați ca electronica să contribuie la progresul sportului”?), susținătorii noii metode și, totodată, al extinderii în vocă și unul concret, oferit de meciul dintre Los Angeles Raiders și San Diego Chargers din chiar ultima etapă (recentă) a lui „National Football League”: un „touch-down” (un fel de eseu) realizat de Raiders a fost anulat la analiza video după ce, inițial, fusese validat de arbitri. Raiders a pierdut astfel 6 puncte posibile (cite se acordă pentru un „touch-down”), partida fiind câștigată, finalmente, de Chargers la o diferență de 3 puncte, de unde și (logică) întrebarea „nu-i așa că, dacă n-ar fi fost instalația de replay, ar fi trebuit să ne declarăm de acord cu o nedreptate?”. Admițînd că da, sistemul poate fi util unui sport complex cum e fotbalul american, cu 7 arbitri, înamicul ideii se oprește însă aici, refuzînd orice generalizare. „Dacă arbitrii vor fi înlocuiți de tot felul de mașinării, sportul va fi păgubit în esența lui umană” proclamă ei, dar e greu de pronosticat încotro se vor îndrepta lucrurile, de vreme ce, iată, federația de tenis de cîmp din Statele Unite pare dispusă, și ea, să experimenteze metoda! O chestiune, nu-i așa, de urmărit.

Ovidiu IOANIȚOIA

## LARGĂ PARTICIPARE, NOI RECORDURI

(Urmare din pag 1)

15,09 m. Dorel Eftene 14,98 m; înălțime: Alex Bocsok (Lic. ind. 4 Timișoara) 2,04 m. Marian Crețu (Lic. ind. Nicolina Iași) 2,00 m. Marian Stoica (Lic. ind. 2 Călărași) 2,00 m; prăjină: Adrian Popovici 4,10 m Radu Stancu 4,00 m. Marius Dinec (toți de la Lic. ind. 20 Buc.) 3,80 m; greutate: Robert Osz (Lic. ind. 2 P. Neamț) 14,40 m. Florin Moisai (Lic. ind. 3 Bistrița) 12,53 m. Florin Ioniță (Lic. Naval 1 Tulcea) 12,34; disc: Ioan Oprea (Lic. ind. 7 Arad) 49,94 m. Robert Osz 44,66 m. Sorin Stănescu (Lic. ind. „23 August” Buc.) 43,40 m; suliță: Florin Turigă (Lic. ind. 4 Gh. Gheorghiu-Dej) 62,34 m. Wolf Berg (Lic. ind. Lipova) 60,36 m. Florin Ioniță 56,72 m; ciocan: Dan Pascal (Lic. ind. 2 Reșița) 54,82 m. Tiberiu Szabo (Lic. ind. 9 Arad) 50,48 m. Adrian Pascal (Lic. ind. 2 Reșița) 50,32 m; FETE: 100 m: Carla Popa (Lic. ind. 4 C-ța) 11,95. Daniela Tănase (Lic. Fil. Ist. C-lung) 12,28. El. Tibichi (Lic. ind. 5 Bacău) 12,37; 200 m: Carla Popa 24,50. Nicoleta Filip (Lic. ind. 9 C-ța) 24,93. Alina Muia (Lic. Fil. Ist. Timiș.) 24,95 (H.C. Daniela Pleșca - C.S. Brăila 23,36 - record național de junioare); 400 m: El. Soican (Lic. economic Sv.) 53,53. Olimpia Stoica (Lic. „N. Bălcescu” Cluj-Napoca) 55,07. Alina Muia 55,37; 800 m: Denisa Zăvelcă (Lic. ind. 2 Slatina) 2:02,67. Daniela Antipov (Lic. ind. 10 Galați) 2:04,83. Luminița Avastioaie (Lic. economic Suceava) 2:06,15; 1500 m: Doina Homneac (Lic. „N. Gane” Fălticeni) 7:14,34. Simona Stalcu (Sc. gen. 7 Deva) 7:14,70. Daniela Antipov 7:16,46; 3000 m: Simona Stalcu 9:12,22.



Aspect dintr-o serie a curselor de 1500 m, pe primul plan aflîndu-se gălățeanca Antipov (1816) și craioveanca Oлару (1730) Foto: Eduard ENEA

Doina Homneac 9:20,88. Nuța Oлару (Lic. ind. 7 Craiova) 9:29,30; 100 mg: Florina Nader (Lic. ind. 37 Buc.) 19,07. Daniela Neaga (Lic. ind. 37 Buc.) 14,14. Gabriela Zaval (Lic. ind. 4 Tg. Mureș) 14,90 m (H.C. Ionica Domnițeanu - Dacia Pitești) 13,60; 400 mg: Aura Crăcea (Lic. ind. 9 C-ța) 58,95. Carmen Nistor (Lic. ind. 4 Suceava) 50,44. Angela Sirbu (Lic. ind. 37 Buc.) 59,47; 5 km marș: Mioara Papuc (Lic. ind. 5 Focșani) 22:34,9 - record național de junioare, Doina Munteanu (Lic. ind. 2 Vaslui) 24:27,2. Valerica Mătescu (Lic. ind. 5 Focșani); lungime: Anișoara Ghebuță (Lic. ind. 9 C-ța) 6,34 m. Monica Toth (Lic. ind. înfrățirea Oradea) 6,26 m. Mihaela

Moldan (Lic. „D. Cantemir” Iași) 5,88 m (H.C. Mirela Belu - Steaua 6,28 m); înălțime: Oana Mușunoi (Lic. ind. 11 Galați) 1,78 m, Monica Iagăr (Lic. „Dragoș Vodă” Sighet. Marmăției) 1,78 m. Manuela Colțea (Lic. ind. 4 Reșița) 1,74 m; greutate: Filofela Gombocsi 14,71 m. Simona Preda (ambele Lic. Fil. Ist. C-lung) 12,56 m. El. Birsan (Lic. ind. 7 Buc.) 12,44 m; disc: Beata Tempfi (Lic. ind. Baroait) 33,16 m. Nicoleta Grădinaru (Lic. ind. Roman) 48,84 m. Simona Rob (Lic. ind. 8 B. Mare) 41,86 m; suliță: Victoria Nistor (Lic. ind. 1 Reșița) 50,12 m. Daniela Coman (Lic. acroind Bistrița) 48,42 m. Loredana Penclu (Lic. economic Reșița) 47,02 m.